

Конгресс, руководящий орган Всемирной метеорологической организации, принял знаковую декларацию об укреплении связей между государственным, частным и академическим секторами с тем, чтобы страны могли лучше справляться с рисками, связанными с экстремальными метеорологическими, климатическими, гидрологическими и другими явлениями окружающей среды. Дэйвид Граймс, Президент ВМО заявил: «В условиях изменения климата и увеличения числа экстремальных явлений, которые мы наблюдаем во всем мире, потенциал частного сектора и его возможности, объединенные с потенциалом и возможностями Членов, работающих в качестве партнеров, могут фактически быть более эффективными при обеспечении системами раннего предупреждения и решении вопросов климатических рисков и устойчивости к изменению климата».

Подробнее: <https://public.wmo.int/ru/media/пресс-релизы/конгресс-вмо-поддержал-новый-план-взаимодействия-между-государственным-и-частным>